Enacbe

Pozdravljeni ucenci,

Danes si bomo pogledali enacbe.

Najprej si lahko pogledate razlago na spodnjem linku.

https://youtu.be/0gCE3y6wWWP8

Sedaj pa si snov tudi zapiSite v zvezek.
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Enacba je zapis, ki vsebuje enacaj in neznanko.
Neznanko oznacimo s poljubno ¢rko abecede, najpogosteje s ¢rko x.

Resitev enacbe je vsako Stevilo, pri katerem je vrednost leve strani enacbe
enaka vrednosti desne strani enacbe. Pravimo, da to Stevilo zado$¢a ali ustreza
enacbi. Vsa stevila, ki zadoscajo dani enacbi, sestavljajo mnozico resitev . 2.

Osnovha mnozica ali univerzalna mnozica U
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Stevila, ki jih preugujemo.

Stevila, ki jih preugujemo.
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. Skozi sito ne pade nobena resitev.
0-pade skozi sito.

Resitev enacbe je 0, x = 0, .72 = {0}. 2={} ali #2=0.

! OSNOVNA MNOZICA
Osnovna mnozica 7/ je mnozica, iz katere izbiramo Stevila za resSitev enacbe.


https://youtu.be/0gCE3y6wWP8

Nacini resevanja enach
1. S premislekom

9+ x =15
Katero Stevilo moramo pristeti stevilu 9, da dobimo 157?

Xx=6,kerje9+6=15

2.S preglednico

9+ x =
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1 9+1=10 10 # 15 x
2 9+2=11 15 11 # 15 x
3 9+3=12 15 12 # 15 x
4 9+4=13 15 13# 15 X
5 9+5=14 15 14 %15 X
6 9+6=15 15 15=15 v
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Sedaj pa resite Se spodnje naloge:

1. Zapisi resitve enacbe, Ce je T = [,
a) 25—-x=18
b) 400:y =25
2. Resienacbo s preglednico. T4 = Fiy |

2 - (x—-1)=



